

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
Уйско-Чебаркульская средняя общеобразовательная школа
Октябрьский муниципальный район
Челябинская область**



Образование: высшее
Специальность по диплому:
учитель математики
Предмет: математика
Категория: высшая
Педагогический стаж: 23 года
Тема урока: «Умножение
десятичных дробей на
разрядную единицу»
(математика 5 класс)

Тема урока: «Умножение десятичных дробей на разрядную единицу» относится к одной из четырех основных содержательных линий математического образования – линии чисел.

Этот урок является вторым по счёту в теме «Умножение десятичных дробей на натуральное число». И на последующих уроках планируется отработка навыков умножения десятичных дробей на натуральное число. Перед этим ребята познакомились с действиями сложения и вычитания, округлением десятичных дробей.

Знание действий с десятичными дробями необходимы учащимся для успешного усвоения многих тем школьного курса математики.

Социальная ситуация в школе сложилась характерной для небольшого поселка. Уровень интеллекта, грамотности и воспитанности взрослого населения постоянно снижается, что способствует отрицательному влиянию на обучение и воспитание детей.

За последние годы резко снизилось качество жизни большинства сельских семей, поэтому большое количество жителей поселения среднего возраста уехали в город на заработки. Расположенное на территории поселения, сельхозпредприятие «ЮГС-АГРО» – частное предприятие. Его предшественник – государственное предприятие «ЗАО имени Ленина» был объявлен банкротом. Этим и объясняется низкий уровень жизни родителей учащихся нашей школы, их небольшие материальные возможности.

Низкий уровень доходов населения, социальная незащищенность в настоящее время приводят к тому, что основная масса детей не имеет другой возможности получения среднего образования, кроме обучения в нашей школе.

Чтобы противостоять негативному влиянию, оказываемому на учащихся из внешней среды школы, приходится постоянно работать над формированием положительной мотивации к тому, что изучается на уроке.

Средняя наполняемость в классах на сегодняшний день составляет 4-8 человек.